



**ADMINISTRACIÓN LOCAL**

**AYUNTAMIENTOS**

**VALDERRODILLA**

Visto el anuncio *Boletín Oficial de la Provincia* nº 67 de fecha 13 de junio de 2016 referente a la enajenación del lote de madera SO-MAD-1390-2016, a realizar en el Monte de Utilidad Pública nº 69 denominado “La Tejera, se procede a la rectificación del error donde dice “doce mil ciento diecisiete (2.117,00) €” debe decir “doce mil ciento diecisiete (12.117,00) €”.

Valderrodilla, 20 de junio de 2016.– El Alcalde, Carmelo Gómez Sanz.

1646

BOPSO-76-06072016